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. Szamitsuk ki az aldbbi méatrixok inverzét, amelyiknek 1étezik.

1 1 0 1 2 3 ) . 1 -1 1
{é ; 1} {_1 ;} 02 —1| |2 3 4 [Zfl ‘?] 111
30 1 3 4 5 ! 1 2 4
. Hany inverzi6é van az alabbi permuticiékban?
a) 1,2,3,4; b) 2,4,3,1; c¢) n,n—1,...,1.
. Szamitsuk ki a kovetkezd méatrixok determinénsat.
(1 2 3 é g f } 2%i+2 21—3 i
a) [2 0 2 b) c) 1 i 2i
3 21 -1 100 0 1
- 2 0 1 1
. Szamitsuk ki a kovetkezd méatrixok determinénsat.
101 1 ... 1 1 2 2 ... 2 e 0 .0 b
100 ... 0 2 2 2 ... 2 0 a b0
ay (1 00 ... 0 b) |2 2 3 ... 2 e) | i
Donon T Donon T 0 b ... a0
(1 0 0 ... 0 2 2 2 ... n b0 ... 0 a

. Szamitsuk ki az alabbi determinansokat! A matrixok n x n-esek; a nem jelzett elemek

értéke O; a, b, c paraméterek.
a) Ali,i] =1 b) Ali,i] =c

c) Ali,i| = Aliyi+ 1] = A[n, 1] =1, n =2k d)
e) Ali,j] = (i+j—1)°

i Afijl=i+j-1
[
g) Ali.j] = (721
[
[i,]

£) Ali, j] = min{é, j}

1)Azﬂ—aAﬁﬂ:b h) Ali,i] =2, A[i,j] =1

m) Ali,i —1]=Ali,i +1] = -1, Afi,i] =1 1) Ali,i — 1] = Afi,i +1] =1, Afi,i] =2
Oldjuk meg az AX = B matrixegyenletet, ahol

1 2 2 2 1 2
A= 1 01 é6s B=|[1 1 3
-1 1 0 0 0 -1

Mi egy n x n-es matrix (n > 3) determindnsanak az értéke, ha a méatrix minden sora
szdmtani sorozat?

1 1 1 1
1 2 2 2
Szamitsuk ki a kdvetkezd determinans értékét: |1 2 3




